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tot wijziging van de wet van 24 januari 1977 
betreffende de bescherming van de 
gezondheid van de gebruikers op 

het stuk van de voedingsmiddelen en andere 
produkten, wat de reclame voor producten 

op basis van tabak betreft

modifi ant la loi du 24 janvier 1977 
relative à la protection de la santé 

des consommateurs en ce qui concerne 
les denrées alimentaires et les autres produits, 

concernant la publicité pour les produits 
à base de tabac
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée par l’ar-
ticle 74 de la Constitution.

Art. 2

Dans l’article 7, § 2bis, 2°, de la loi du 24 janvier 1977 
relative à la protection de la santé des consommateurs 
en ce qui concerne les denrées alimentaires et les autres 
produits, inséré par la loi du 10 décembre 1997, modifié 
par la loi du 19 juillet 2004 et par la loi du 18 décembre 
2016, les mots “- l’apposition de la marque d’un produit 
de tabac sur des affiches à l’intérieur et sur la devanture 
de magasins de tabac et de magasins de journaux qui 
vendent des produits de tabac;” sont abrogés.

Art. 3

La présente loi entre en vigueur le 1er janvier 2021.

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 7, § 2bis, 2°, van de wet van 24 januari 1977 
betreffende de bescherming van de gezondheid van 
de gebruikers op het stuk van de voedingsmiddelen 
en andere produkten, ingevoegd bij de wet van 10 de-
cember 1997, gewijzigd bij de wet van 19 juli 2004 en 
bij de wet van 18 december 2016, worden de woorden 
“ - het aanbrengen van het merk van een tabaksproduct 
op affiches in en aan de voorgevel van tabakswinkels 
en van krantenwinkels die tabaksproducten verkopen;” 
opgeheven.

Art. 3

Deze wet treedt in werking op 1 januari 2021.
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